




Шоколадная визитка  «С Днём Железнодорожника!»  

Горький шоколад с декором, белый шоколад  

с декором 

 

Материал: пластик бокс 

Размер: 6,5 x 5,5 x 1 см  

Вес: 10 г 

Цена: 55 р. 

 

Мини-подарок 017 

Конфета «Суфле» в 

горьком  

шоколаде с декором 

(ванильное, шоколадное, 

кофейное); 

 

Материал: пластик бокс 

Размер: 5x5x2,5 см  

Вес: 30 г 

Цена: 95 р. 

  



Шоколадный комплимент «С Днём Железнодорожника!»  

Шоколад  белый с декором,  шоколад горький с декором 

 

Материал: пластик бокс 

Размер: 9x9x1 см  

Вес: 35 г 

Цена: 165 р. 



Шоколадная медаль  

«С Днем Железнодорожника!» 

 

Шоколад горький / молочный фигурный 

 

Материал: золотой бокс, стикер печатный по дизайну клиента, лента 

Размер: D 10 см  

Вес: 70 г 

Цена: 235 р. 



Шоколадная плитка «С Днём Железнодорожника!»  

 

Шоколад  молочный, шоколад горький 

 

Материал: картон, тиснение фольгой / печатный стикер по дизайну клиента, лента 

Размер: 10 x 19 x 1 см  

Вес: 60 г 

Цена: 265 р. 



Шоколадная Раскраска «малая» 

Набор шоколада и глазури 

(плитка, краски, кисточка) 

 

Материал: картон, пластик, лента 

Размер: 18,5x14x2,2 см  

Вес: 45 г 

Цена: 305 р. 

 

Шоколадная Раскраска 

Набор шоколада и глазури (плитка, краски, 

кисточка) 

 

Материал: картон, пластик, лента 

Размер: 21,5x21,5x3,5 см  

Вес: 190 г 

Цена: 660 р. 



Шоколадная Открытка «С Днём 

Железнодорожника!» 

 

Шоколад белый с декором 

 

Материал: картон, пластик, лента 

Размер: 17,5x14,5x1 см   

Вес: 100 г 

Цена: 540 р. 

 



Поздравление 09 \ 16 «С Днём Железнодорожника!» 

 

Шоколад молочный с миндалем; Шоколадные конфеты  

«Ассорти»  с декором 

 

Материал: картон, запечатка крышки по дизайну клиента 

Размер: 14,5x14,5x2 см \ 18,5x18,5x2 см  

Вес: 95г \ 160г  

Цена: 675р. \ 1205р. 



Поздравление 35 «С Днём Железнодорожника!» 

 

Шоколад молочный с миндалем; Шоколадные конфеты  

«Ассорти»  с декором 

 

Материал: картон, запечатка крышки по дизайну клиента 

Размер: 31 x 23 x 2,5 см   

Вес: 395 г 

Цена: 2410 р. 



Подарок 117 «С Днём Железнодорожника!»  

 

1. Шоколад горький с ягодами годжи и цукатами из 

апельсиновых корочек; 

2. Шоколад молочный с фундуком, фисташками  

с апельсиновыми кранчами; 

3.    Шоколад белый с клубникой и малиновыми кранчами;  

 

Материал: картон, тиснение фольгой / запечатка крышки по 

дизайну клиента 

Размер: 26x20x6 см  

Вес: 300 г 

Цена: 1925 р.   



Поздравление 25 «С Днём Железнодорожника!» 

 

Шоколадные конфеты «Ассорти»  с шоколадными начинками; конфеты с желейной начинкой с 

декором; Шоколад молочный с миндалем; конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде  

с декором (финик, слива, абрикос); конфеты ручной работы 

 

Материал: картон, тиснение фольгой, лента, бирка 

Размер: 23,5x23,5x5 см  

Вес: 270 г 

Цена: 1945р. 



Книга большая «С Днём Железнодорожника!» 

 

Шоколад горький и белый с декором, шоколад молочный с миндалем, шоколад молочный с 

фундуком, конфеты «Марципановые» в горьком шоколаде, конфеты «Сухофрукты» в горьком 

шоколаде с декором ( финик, слива, абрикос), конфеты «Желейные» в горьком шоколаде с 

декором (вишневые), шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочными начинками 

 

Материал: белая бумага, тиснение фольгой, лента 

Размер: 24,5x29,5x5,5 см   

Вес: 425 г 

Цена: 2360 р.       



Подарок 018 «С Днём Железнодорожника!» 

Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде с декором (шоколадное, кофейное) 

 

Материал: картон, тиснение фольгой, лента 

Размер: 31x18x11 см  

Вес: 650 г 

Цена: 2410 р.      



Поздравление 24 \ 35 «С Днём Железнодорожника!» 

 

Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной начинкой, со 

сливочной начинкой и декором, шоколад молочный с миндалем, 

шоколад молочный с фундуком, конфеты «Марципановые» в 

горьком шоколаде, «Клубничный», мармелад желейный  

«Апельсиновый»,, «Черничный», конфеты «Суфле» в горьком 

шоколаде с декором (ванильное), конфеты «Сухофрукты» 

(слива, финик), драже «Фундук» в горьком шоколаде с декором, 

конфеты ручной работы   

 

Материал: картон, бумага, сургуч, ленты, стикер 

Размер: 51,5 x 11 \ 31 x 23 x 4 см 

Вес: 215 г \ 320 г 

Цена: 1985 р. \ 2640р. 



Поздравление 81 «С Днём Железнодорожника!» 

 

Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной начинкой, со сливочной начинкой и декором, шоколад молочный с миндалем, 

шоколад молочный с фундуком, конфеты «Марципановые» в горьком шоколаде, мармелад желейный «Клубничный», 

«Апельсиновый»,, «Черничный», конфеты «Суфле» в горьком шоколаде с декором (ванильное), конфеты «Сухофрукты» (слива, 

финик), драже «Фундук» в горьком шоколаде с декором, конфеты ручной работы   

 

Материал: картон, ленты, бирка 

Размер: 41 x 41 x 4 см  

Вес: 815 г 

Цена: 5690р. 

 



Пакет 002 «С Днём Железнодорожника!» 

 

1. Подарок 050- Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде (ванильное, шоколадное, кофейное); 

2. Плитка малая- Шоколад молочный; 

3. Водка «Мамонт» 0,5 л, Россия, Алтайский край 

 

Материал: картон дизайнерский 

Размер: 24,5x11,5x32 см  

Вес набора: 1300 г 

Цена: 4055р. 



Пакет 002 / 1 «С Днём Железнодорожника!» 

 

1. Подарок 050- Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде (ванильное, шоколадное, кофейное); 

2. Плитка малая- Шоколад молочный; 

3. Вино красное сухое 0,75 Альтено Мерло 

 

Материал: картон дизайнерский 

Размер: 24,5x11,5x32 см  

Вес: 1550 г 

Цена: 3235р.  



Шкатулка 021 «День 

Железнодорожника!»  

 

1. Подарок 024- Конфеты 

«Желейные» в горьком шоколаде 

(виноградные, вишневые, 

черничные);  

2. Поздравление 06- Конфеты 

глазированные «Сухофрукты в 

горьком шоколаде» (финик, 

абрикос, слива);  

3. Поздравление 06- Мармелад 

желейный «Черничный», 

«Клубничный», «Апельсиновый»;  

4. Мини-пакет 01- Орех «Миндаль»;  

5. Шоколадный комплимент- 

Шоколад молочный с цукатами из 

ананаса, с кусочками сливы и 

ягодами голубики;  

6. Шоколадный комплимент- 

Шоколад белый  

     с цукатами из лимонных корочек с 

     зерновым и сублимированным кофе;  

1. Шоколадный комплимент- 

Шоколад горький с цукатами из 

имбиря и орехом Пекан;  

2. Водка «Мамонт» 0,5 л, 40%  

      Россия, Алтайский край 

 

Материал: лофт/ящик дерево, картон 

Размер: 36x26x15 см  

Вес набора: 2720 г  

Цена: 6635р. 



Набор 002 «С Днём Железнодорожника!» 

 

1. «Формула» малая- Конфеты из молочного 

шоколада со сливочными начинками и 

шоколадными начинками; 

2. «Формула» малая- Конфеты желейные 

«Вишня» в горьком шоколаде; 

3. «Формула» малая- Шоколад молочный с 

миндалем; 

4. Водка "Мамонт", 0.5л 40% Россия, Алтайский 

край 

  

Материал: картон дизайнерский, тиснение фольгой 

Размер: 30x19x10 см  

Вес конфет: 370 г 

Цена: 4870р. 



Набор 001 «С Днём Железнодорожника!» 

 

1. Подарок 048- Драже «Мандарин», «Лимон», «Лайм «Мохито»» в шоколаде; 

2. Подарок 048- «Цукаты» в горьком шоколаде (апельсиновые корочки); 

3. Подарок 050- Чай зеленый (прямой); 

4. Вино игристое розовое полусладкое Ламбруско Розато Фиорино Д.Оро (нов)0,75л 

 

Материал: картон / переплетный материал / тиснение фольгой 

Размер: 32x42x12 см  

Цена: 7120р. 



Набор «Коллекционер» 

 

1. Конфеты глазированные 

«Шейх» в горьком шоколаде; 

2. Драже в шоколаде / 

Шоколад молочный с 

миндалем, драже «Фундук в 

горьком шоколаде» 

декорированный, Конфеты 

«Шоколадный финик» в горьком 

шоколаде с декором, 

шоколадные конфеты 

«Ассорти» с шоколадной 

начинкой декорированные, 

Конфеты ручной работы;  

3. Водка "Мамонт« 0.5л  

    40% Россия Алтайский край 

 

Материал: переплетный 

материал, тиснение фольгой 

Размер: 32,5x24x14,7 см  

Цена: 12150р.  



Подарочная корзина 007 «С Днём 

Железнодорожника!» 

 

1. Поздравление 25- Конфеты 

ручной работы; 

2. Подарок 057- Шоколадные 

конфеты «Ассорти» со 

сливочными начинками; 

3. Подарок 116- Конфеты ручной 

работы; 

4. Открытка «Мечта пусть 

сбудется!»- Шоколад белый с 

декором; 

5. Мини-подарок 005- Конфеты 

ручной работы; 

6. Плитка малая «Хорошего 

настроения!»- Шоколад 

молочный; 

7. Мини-пакет 02- Конфеты 

Суфле «Комбинированные»  

в горьком шоколаде (вишня и 

ваниль); 

7. Мини-пакет 01- Драже 

«Клюква» в шоколаде; 

8. Мини-пакет 002- Шоколад 

горький с миндалем; 

9. Виски Хинч Айриш 

Дистиллерс Кат 0,7л. 

 

Размер: 38,5x30x45 см  

Вес: 2815 г 

Цена: 14 015р. 

 



Набор 085 «С Днём 

Железнодорожника!» 

 

1. Плитка малая/ Шоколад горький / 60 г 

2. Шоколадный комплимент / Шоколад  

горький с цукатами имбиря и орехом 

Пекан / 35 г 

3. Шоколадный комплимент/ Шоколад  

молочный с фундуком, фисташкой  

и апельсиновым кранчем / 35 г 

4. Мини-пакет 02/ Шоколадные конфеты  

«Ассорти» с шоколадной и сливочными 

начинками / 145 г 

5. Мини-пакет 01/ Драже «Миндаль»  

в горьком шоколаде/ 75 г 

6. Водка «Мамонт» 0,5л. Россия, 

Алтайский край 40% 

 

Материал: картон дизайнерский, 

тиснение фольгой 

Размер: 12 х 12 х 38 см 

Цена: 4230р. 

 



Набор 085 / 1 «С Днём 

Железнодорожника!» 

 

1. Плитка / Шоколад горький / 60 г 

2. Шоколадный комплимент/ 

Шоколад  

горький с цукатами имбиря и орехом 

Пекан / 35 г 

3. Шоколадный комплимент/ 

Шоколад  

молочный с фундуком, фисташкой  

и апельсиновым кранчем / 35 г 

4. Мини-пакет 02/ Шоколадные 

конфеты  

«Ассорти» с шоколадной и 

сливочными начинками / 145 г 

5. Мини-пакет 01/ Драже 

«Миндаль»  

в горьком шоколаде/ 75 г 

6. Настойка полусладкая 0,5л 

«Мамонт Блад» 40% Россия 

 

Материал: картон дизайнерский, 

тиснение фольгой 

Размер: 12 х 12 х 38 см 

Цена: 4700р. 

 



Набор 086 «С Днём 

Железнодорожника!» 

 

1. Подарок 058/ Конфеты 

«Комбинированные» в горьком 

шоколаде (вишня и ваниль)/ 105 г 

2. Мини-пакет 02/ Шоколадное 

суфле и ванильное безе  

в горьком шоколаде/130 г 

3. Плитка малая / Шоколад 

горький/60г 

4. Мешок 001/ Драже «Миндаль»  

в белом шоколаде/100 г 

5. Шоколадный комплимент/ 

Шоколад горький  

с цукатами имбиря и орехом 

Пекан/35 г 

6. Шоколадный комплимент/ 

Шоколад молочный с фундуком, 

фисташкой и апельсиновым 

кранчем/35 г 

7. Водка «Мамонт» 0,5л., 40%  

Россия, Алтайский край 

 

Материал: картон дизайнерский, 

тиснение фольгой 

Размер: 24 х 12 х 38,5 см 

Цена: 5315р. 

 



Набор 036 «С Днём Железнодорожника!» 

 

Шоколад молочный с миндалём, Шоколад 

молочный с фундуком, Шоколадные конфеты 

«Ассорти» со сливочными и шоколадной 

начинками, со сливочной начинкой и декором, 

конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде с 

декором (финик, слива, абрикос), конфеты 

«Желейные» в горьком шоколаде с декором, 

конфеты «Марципановые» в горьком 

шоколаде, конфеты «Мягкий грильяж» в 

горьком шоколаде     

Вес: 1000 г. ; Размер: 32 х 25 х 6 см 

Материал: переплетный материал, тиснение 

фольгой 

Цена: 7900р. 



Набор 047/1 «С Днём 

Железнодорожника!» 

 

1. Мини-пакет 02/ Шоколадные 

конфеты «Ассорти»  

со сливочной начинкой/145 г 

2. Мини-пакет 02/ Шоколадное  

суфле и ванильное безе в 

 горьком шоколаде/130 г 

3. Мешок 001/ Драже «Миндаль»  

в белом шоколаде/100 г 

4. Шоколадный комплимент/ 

Шоколад горький  

с цукатами имбиря и орехом 

Пекан/35 г 

5. Шоколадный комплимент/ 

Шоколад молочный  

с фундуком, фисташкой и 

апельсиновым кранчем/35 г 

6. Подарок 010/ Конфеты 

«Сухофрукты» в горьком  

шоколаде (финик)/130 г 

7. Виски Хинч Айриш 

Дистиллерс Кат, 0,7 л 

 

Материал: картон дизайнерский, 

тиснение фольгой 

Размер: 20,5 х 42 х 10,5 см 

Цена: 9035 р. 



Набор 045 «С Днём Железнодорожника!» 

 

Подарок 068/ Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной начинкой/ 60 г. ; Подарок 068/ Конфеты ручной работы/ 70 г.;  

Мешок 001/ Драже «Миндаль» в белом шоколаде/ 100 г.; Мешок 001/ Драже «Фундук» в молочном шоколаде/ 100 г.;  

Коньяк Меуков VSOP четырехлетний 0,5 л. Размер: 28 х 28 х 7,5 см.;  

Материал: переплетный материал, тиснение фольгой            

Цена: 12680р. 

 



Набор 065 «С Днём 

Железнодорожника!» 

 

1. Шоколадные конфеты 

«Ассорти» с шоколадной  

и сливочными начинками, шоколад 

молочный  

с миндалём, конфеты «Желейные» 

в горьком шоколаде с декором/ 220 

г 

2. Подарок 019/ Конфеты ручной 

работы/ 310 г 

3. Мини-пакет 02/ Шоколадное  

суфле и ванильное безе в горьком 

шоколаде/ 130 г 

4. Шоколадный комплимент/ 

Шоколад горький  

с цукатами имбиря и орехом Пекан/ 

35 г 

5. Шоколадный комплимент/ 

Шоколад молочный  

с фундуком, фисташкой и 

апельсиновым  

кранчем/ 35 г 

6. Виски Джек Дэниел`c  зерновой 

NEW 40%, 0,5л 

 

Размер: 26,5 х 32,5 х 9,5 см 

Материал: переплетный материал, 

тиснение фольгой 

Цена: 13400р. 


